Dlazba

Karta 5024

Froro ide pokladat dlazbu, lebo chce zmenu. Dlazobné kocky $tvorcového tvaru uklada

nasledujucim sposobom:
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Zemedar mu pomaha a dlazdice mu nosi takymto sposobom:
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Otazky na zodpovednie

1. Ako vnimas rast oboch tvarov?

2. Nakresli pre oboch kamaratov 4. a 5. pripad.

3. Vytvor ich spolo¢nu tabulku poctu dlazdiciek.

4. Bude Zemedar stihat nosit dlazdice pre Friora?

5. Vytvor grafy tychto situacii v jednej presnej suradnicovej sustave.

6. Ako vyzera vSeobecny vzorec pre obe situacie?
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